













Центральный Крестьянский Торговый Дом

ОБЪЯВЛЯЕТ ПОДПИСКУ НА АКЦИИ. Торопитесь приобрести их по цене: 50 тыс. рублей (для советских участников); 20 тыс. долларов (для иностранных участников)!

НАШ АДРЕС: 129337 МОСКВА, ПАЛЕХСКАЯ, 7. ТЕЛ.: 924-03-83, 182-27-80.

Брокером может стать каждый

Не упустите свой шанс в условиях становления рыночной экономики! Брокерская фирма «Мультиброк» предлагает Вам освоить престижную профессию брокерского агента и стать сотрудником фирмы в качестве регионального представителя.

«Спутник» приглашает: Турция. Новый год. «Лев Толстой». Тур по Средиземному морю (Одесса-Греша-Кипр-Турция).



Биржа товаров народного потребления "РОССИЙСКАЯ ЯРМАРКА"

получила лицензию на право биржевой деятельности и с 15 октября 1991 г. ПРОВОДИТ РЕГУЛЯРНЫЕ ТОРГИ

На торги выставлены, в частности, следующие товары:

- Часы женские кварцевые "ЦЕРИТРОН" - 430 руб/шт
Жилет мужской, цвет белый (СП "HELEN") - 100 руб/шт
Женская и детская обувь (Германия) - 173 руб/пара

Биржа работает круглосуточно и без выходных. Для всех производителей ТНП и оптовых покупателей созданы все условия для взаимовыгодного сотрудничества.

"РОССИЙСКАЯ ЯРМАРКА" ЖДЕТ ВАС!

Вам нужно быстро ввести русский текст в компьютер?

Центр «Братина» предлагает Вам для решения этой задачи надежные, простые в эксплуатации и, главное, недорогие ручные сканеры в комплекте с русифицированным пакетом программ.



Купит у организаций валюту по безналичному расчету. Оформление сделок через банк. Телефон 427-31-55.

Вниманию деловых людей!

«Конкурент»

заклю-чает сделки по продаже, покупке и обмену широкого спектра товаров на Российской товарно-сырьевой бирже и бирже «Конверсия».



АП "Московский магазин по продаже автомобилей и запасных частей"

предлагает новую модель - "SKODA-FAVORIT" по цене 6050 ам. дол. А также реализует за свободно конвертируемую валюту новые автомобили ГАЗ 24-10, ГАЗ 31-02, УАЗ 31512

В продаже имеются приборы защиты автомобиля от коррозии, большой выбор запасных частей и автопринадлежностей. Оплата - в рублях.

Адрес магазина: 127247 Москва, Дмитровское ш., 93. Телефоны: 489-85-40, 906-10-52, 483-84-88. Телефакс: 4898446

Н СОЖАЛЕНИЮ, мы не можем назвать источник этой информации. В публикации текст вы не найдете указаний на то, где, когда и при каких обстоятельствах корреспондент «Известий» удалось получить сведения от человека, сидевшего в следственной камере № 4 МВД СССР в одной камере с бывшим председателем КГБ СССР генералом армии Владимиром Крючковым.

СИЗО продолжал укомплектовываться преступной златой — в основном взятчиками, «хозяйственниками» и мафиози-интеллектуалами. Опасных уголовников развели по другим адресам.

На допросы его вызывали ежедневно после обеда, часа в три дня. Но о содержании этих допросов, как, впрочем, и обо всем, что касается дела ГКЧП, бывший председатель КГБ СССР старается ничего не говорить.

Спорт Есть дело для тренера «Динамо»

Половина отборочной части хоккейного чемпионата практически выиграна трем из восьми участников следующего отрезка — московское «Динамо», «Спартак» и ЦСКА. Остальные претенденты устроили в таблице кучу-малу. Все достаточно традиционно.

НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ В КАМЕРЕ С ВЛАДИМИРОМ КРЮЧКОВЫМ

Как сидит в тюрьме бывший председатель КГБ СССР

...Сейчас можно только предполагать, когда и в каком составе члены ГКЧП были доставлены в следственный изолятор № 4 Министрства внутренних дел СССР. После арестов их перемещение тщательно скрывалось, и страна пользовалась слухами и догадками. Идеальным местом для изоляции таких серьезных последственных могла быть, как полагают, Лефортовская тюрьма — следственный изолятор КГБ СССР, пользующийся репутацией заведения с самой надежной охраной, высокоинтеллектуальным контингентом заключенных и весьма неплохими условиями их содержания.

Еще он добился, чтобы нам увеличили прогулку, — продолжает Н.— Как-то он спросил у начальника тюрьмы: «Мы хорошо себя ведем?» Тот ответил: «Да, хорошо». Тогда он говорит: «А мне сказали, что за это может быть увеличено время прогулки...» В общем, нам прибавили двадцать минут. Мы потом гуляли час двадцать...

Впрочем, даже такие политические разговоры крайне редки. Крючков больше предпочитает говорить о поэзии, опере, театре, который он, судя по всему, хорошо знает и даже коллекционировал когда-то театральные афиши. Однако в четырех стенах, особенно тюремных, от политики все-таки не спрятаться. И тогда идут разговоры о Югославии и о том, что в СССР может быть гораздо хуже. О Горбачеве, о котором Крючков при сокамерниках говорит крайне уважительно, о том, что нужно как можно скорее подписать экономическое соглашение с бывшим республиканом, что надо быстро создать единое экономическое пространство, дать свободу коммерции и частной собственности.

Реплика ПЛОХОВАТО С ДИСЦИПЛИНОЙ У ФУТБОЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО ДИСЦИПЛИНЕ

На финише футбольного сезона страсти кипят не только в борьбе за медали. Не меньше, если не больше напряжение в нижней части таблицы. Там никто не хочет потерять, а еще и потому организаторам наших соревнований, арбитрам нужно быть особенно собранными и бдительными во взаимоотношениях с аутсайдерами.

А. ПЕТРОВ.

